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05 € 9,6,9,6,30

06 6,30

07 & 5,16

08 = 4,16

09 & cm’

10 8 Jepy -3 dEMEDE
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= 35cm>30cm>24 cm

95 & ml O 36 &9
YolE m’E yehld A& uietat 22 Yolg | |=45-+5=9
= © "HEsHA yerd 4= dsyth
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59 (g 48 cm
(HERo] E8)=12%x 4=48 (cm)
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68 E 44 cm’
R 37k Yo7t 1 cmolu:
2E Aol B 44 cm?*YYT

y 7S

69 E

70 E (fl0IM5E) 3,3/2,3/3,6,9

71 = o
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77 E25cm
(7}2)=500--20=25 (cm)
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(e strel ot we| Zo0iZ TeMC 50% |
|0 sire] SelE TELICE 50% |

196 = 60000 m
OTIE YD - ooeee e

“g017} 225 km®¢l FAZF BoFo] ol A
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* 7 2ol FX| 218~221%
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01 £06/0

o

02 &1,4

03 = (YoIMEE) 5, 6
04 = 6,5,30
05 = =0l

W} Rk B BN Wie] Sxom
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n

07 &

rl cm’
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10 © 4,2, 12
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A 98 x|

16 80,0
©9°] ¥ f= ©°] Eo|7F HiL, @9]
= @] Eo|7F gyt

222~231%

Y

17 2 8cm
#0176 cm ¥ © e Zoj=8 cm Yyt

18 [ 9x7=63/63cm’

19 = 6x8=48/48 cm’

90 E 12 me9 mol OF /108 m®
(BYAPHF Q] Ho])=12x 9=108 (m?)

21 = 117 cm®
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99 [ 5m’

@ 1 10X 6=60 (m°)
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Eol7} Baghch

= (429 Yo|)=14 X 6-+2=42 (cm?
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A8 e] Ho))=13x12-+2=78 (cm?
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¥
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45 @ 10
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46 =9
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UFEE e xo09] gols HAGY 1Lt el
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QD=

o) Akzgel| X Wie] Zol7k 12 cm o
207} 8 cmolE2

(dZrge] o) =12 x8+2=48 (cm’) YUt}
Lol R o £0]7H6 cmeolBE=
(M L)X 6+2=48

06 = 32cm’

(2o 2ty] QP et

Ed)7} 24 cmo|2 &2

HMB)=24+2—8=4 (cm)JYt}.

wbA] (AAFZFR 2] Yo)=8 x 4=32 (cm?) YUYt}

GGHE 71E)
(8 L e=)=48x2-6=16 (cm)d4th (Bifzigol 28 T, 50% |
(R 71) | SR H0I8 TELICE 50% |
() ztste) olZ TR 50% |
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07 & 25
500 cm=5 mo|B&
AR Yol)=5x5=25 (m*)Q¥Yt}.

08 © >
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09 & 3m’
01 57,35
T X|gke] © = — 2
(8RR e] Bel)—5 % 7=35 (cm) R e 20015050000 (e
m

02 = 52m

10 17 X 15=255 / 255 cm®
(e R E9)=13%x4=52 (m)

(FPApAF 2] Wol)=17 X 15=255 (cm?)

03 64 cm

11 2@

(A1) Sel) = 16 X 4=64 (cm) ¥olt mi gonm Yue o} the shid
srom @Ytk

04 ©

B g 7ke] Yol 1 cm’lx, e B 5%, 12 @

Ot B 67 @ Bk 77 @F B 47 A2 3 el Wile] $H 0= T2 Aol

wi= 87hIU T =oldH.
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AAE vhEEL] Yol 12 cm®o]| B2 F tzhAl <]
Zolo] Fol 247} H&= ukERE IPyrh,

16 & 84cm’
Akl &2 Yol)=(12+9) X 8-+2=84 (cm’)

17 & 117 cm?

(HZ o2 F He] do]e] §H=50+2=25 (cm)
= (PHe] Zo])=25—12=13 (cm)

wheba] (FAPHE 2 Yo )=13x 9=117 (cm’)
Yyt
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(20 28] Q@@=
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AAZFE 2] E8) = (32+40)x2—144 (cm)
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|

@5x(16—4)+28

—

E

® 64--8+13—9

;

®70—15+-3+4x2

— 7

15 & >

+ (36+9)+3=45+3=15
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